11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.09.2019 23:40:15

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 18.09.2019 08:00:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/302638/answer/302643




3mpaBcTByiTe! TOT HakT, 4TO OT MpUEMa PypoMara CTaHOBUIIOCH JIeTYe, MOKET CBUIETEIHCTBOBATD O
OakTepuanbHON IPUPOJE BOCIaIUTEILHOTO IIpoliecca. XapakTep 00yiell MOXKeT CBUETEILCTBOBATH O
BOCIIaJIeHUU CEMEHHOTO0 6yropka. Craiite 9gKynsaT Ha OaKmoceB ¥ Ha aHAPO(IIOp, HO He paHblle, YeM
yepes3 MecsI] IIocye MOC/IefHero NpruéMa IocaeqHero aHTubakTepuaabHOro Ipenapar 1o Jr0oMy
noBony. Ha doHe neyeHust pes3ynbTaT UcciiefoBanus 0ymet HeuHpopmaTuBeH. He cTout
npeHebperaTh ¢pusnoTEpNUel. M, 04eBUIHO, CTOUT IIPUBJIEYD K JI€UeHHUIO HEBPOJIOTOB, B paMKax
JledeHus CUHAPOMa XPOHUYECKOoW Ta30Bou 6oy, Yoauu!



